

# БИБЛЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ ВЕЛИКАНОВ

## Стеценко В.Ю.

Стеценко Владимир Юзефович – доктор технических наук,  
Институт технологии металлов НАН Беларуси,  
Ассоциация литейщиков и металлургов Республики Беларусь,  
г. Могилев, Республика Беларусь

**Аннотация:** в статье представлена история живших на земле великанов до и после Всемирного потопы. В допотопное время средний рост людей составлял 7 м, а великаны имели рост до 30 м. В послепотопное время средний рост людей составлял 1,65 м, а великаны имели рост до 5 м. Локоть как единица длины в допотопное время составлял 2 м. Поэтому корабль, построенный семьей Ноя, имел длину 600 м, ширину 100 м и высоту 60 м. Этот корабль свободно вмещал множество животных, птиц и большое количество припасов для жизни в корабле в течение года. Основной причиной гибели допотопных людей и великанов, кроме семьи Ноя, во время Всемирного потопы являлось отсутствие больших акваторий и кораблей, поскольку 86% поверхности земли занимала суша. Все мегалитические сооружения и изделия, особенно из гранита и базальта, были построены и изготовлены великанами. Для этого они использовали инструменты из крепкой стали, сделанные ковкой метеоритного железа с последующим науглероживанием и термообработкой. Из-за низкой коррозионной стойкости стальные инструменты и орудия труда не находят в древних археологических раскопках.

**Ключевые слова:** история, великаны, Всемирный потоп, мегалитические сооружения, люди.

## THE BIBLICAL STORY OF THE GIANTS

### Stetsenko V.Yu.

Stetsenko Vladimir Yuzefovich – Dr. of Engineering Science,  
INSTITUTE OF TECHNOLOGY OF METALS OF NATIONAL ACADEMY OF SCIENCES OF BELARUS, ASSOCIATION  
OF FOUNDRYMEN AND METALLURGISTS OF BELARUS,  
MOGILEV, REPUBLIC OF BELARUS

**Abstract:** the article presents the history of giants living on earth before and after the Flood. In the antediluvian time, the average height of people was 7 m, and the giants had a height of up to 30 m. In the post-flood time, the average height of people was 1,65 m, and the giants had a height of up to 5 m. The elbow as a unit of length in antediluvian time was 2 m. Therefore, the ship, built by the Noah family, had a length of 600 m, a width of 100 m and a height of 60 m. This ship freely accommodated many animals, birds and a large amount of supplies for life in the ship during the year. The main reason for the death of antediluvian people and giants, except for the Noah family, during the Flood was the lack of large water areas and ships, since 86% of the earth's surface was occupied by land. All megalithic structures and products, especially granite and basalt, were built and made by giants. To do this, they used strong steel tools made by forging meteorite iron, followed by carburizing and heat treatment. Due to their low corrosion resistance, steel tools and tools are not found in ancient archaeological excavations.

**Keywords:** history, giants, the Flood, megalithic structures, people.

УДК 93/94:22.09

О том, что на земле жили великаны, свидетельствует Библия. В ней говорится, что во время жизни Израильского царя Давида (тысяча лет до н.э.) жил великан Голиаф ростом 6 локтей и пяди (1Царств 17:4) [1]. В то время локоть составлял 0,455 м, а пядь – 0,230 м [2]. Это соответствовало среднему человеческому росту 1,65 м. Его можно определить, исходя из того, что у человека ростом 1,80 м локоть – 0,495 м, а при росте 1,61 м локоть – 0,445 м. Рост Голиафа составлял 3 м. В Библии также говорится, что во время жизни Авраама (две тысячи лет до н.э.) на земле жили великаны рефаимы. Рост рефаима Ога был около 9 локтей (Второзаконие 3:11) [1]. Тогда рост Ога составлял около 4 м.

В конце 19 века в Ирландии обнаружена мумия великана ростом 3,7 м, а в середине 20 века в Турции были найдены человеческие бедренные кости длиной около 1,2 м, что соответствовало великану ростом около 5 м [3].

При археологических раскопках были найдены черепа и скелеты великанов ростом от 7 м до 30 м (рис. 1–4) [4–6].



*Рис. 1. Череп великана ростом около 30 м.*



*Рис. 2. Черепа великанов ростом около 20 м.*



*Рис. 3. Череп и кости великана ростом около 8 м.*



*Рис. 4. Скелет великана ростом около 7 м.*

Такие великаны жили на земле в допотопное время, когда продолжительность жизни людей доходила до тысячи лет [1]. После Всемирного потопа продолжительность жизни людей сократилась до 120 лет и их рост значительно уменьшился [1]. К сожалению, ученые-эволюционисты (дарвинисты) методически и с большим упорством скрывали и уничтожали черепа и скелеты великанов. В настоящее время они известны только по фотографиям, которые ученые-эволюционисты считают поддельными. При этом не приводится документальное научное опровержение подлинности всех этих фотографий, в частности, тех, которые представлены на рис. 1–4 [4–6].

В Библии говорится, что перед Всемирным потопом, когда Ною было 600 лет, Бог повелел ему построить ковчег (корабль) длиной триста локтей, шириной пятьдесят локтей и высотой тридцать локтей (Бытие 6:15) [1]. Всемирный потоп происходил примерно 5000 лет назад [7]. В Библии говорится, что целью Всемирного потопа было уничтожение всех воздуходышащих животных, птиц и людей, которые «извратили путь свой на земле» (Бытие 6:7,12,13) [1]. Для этого уровень воды на земле поднялся на пятнадцать локтей выше всех высоких гор (Бытие 7:19,10) [1]. Их высота в допотопное время была значительно ниже современных гор. Если брать послепотопный локоть, равный 0,455 м, то уровень воды Всемирного потопа относительно самых высоких гор поднялся и составлял 7 м. Но тогда допотопные великаны остались бы живы. Но в Библии сказано, что они утонули. Это возможно только в том, случае, если рост допотопных великанов был ниже 7 м. Но их рост был выше 7 м. Следовательно, допотопный локоть как единица измерения длины был значительно длиннее послепотопного локтя. Когда Бог говорил Ною построить корабль длиной триста локтей, шириной пятьдесят локтей и высотой тридцать локтей, то имел в виду средний локоть допотопных людей, который был значительно больше 0,455 м.

Поскольку уровень воды Всемирного потопа был выше самых высоких гор на 15 локтей, то, чтобы утопить великанов ростом до 30 м, допотопный локоть должен составлять 2 м. Если послепотопные люди со средним ростом 1,65 м имели локоть длиной 0,455 м, то локоть длиной 2 м имели допотопные люди со средним ростом 7 м. Среди них были великаны, как и среди послепотопных людей. Допотопные люди были великанами по сравнению с послепотопными людьми.

Если допотопный локоть, как у библейского Ноя, был равен 2 м, то его корабль был длиной 600 м, шириной 100 м и высотой 60 м. По современным меркам это был гигантский корабль, и неудивительно, ведь его строили Ной с тремя сыновьями, которые имели средний рост 7 м. Если они нанимали великанов, то это значительно ускорило строительство корабля. Корабль Ноя был трехэтажным и мог вместить множество животных, птиц и большое количество припасов для жизни в корабле в течение года [1]. Огромные размеры корабля оберегали его от больших штормовых волн.

Если считать, что в допотопное время существовали моря, подобные послепотопным (современным) и люди имели корабли для путешествий, торговли и ловли рыбы, то многие бы спаслись от Всемирного потопа. Но в Библии говорится, что все допотопные люди, кроме семейства Ноя, в том числе великаны, погибли, утонули. Это могло произойти только в том случае, если в допотопное время не было больших морей, подобных послепотопным, поэтому не было необходимости строить корабли. В Библии говорится, что так оно и было, поскольку до Всемирного потопа акватория по площади занимала только 1/7 часть поверхности земли (Третья книга Ездры 6:42) [1]. Большая часть поверхности земли (86%) была сушей, на которой находились небольшие озера, поэтому отсутствовала необходимость строить корабли. В реках и озерах люди со средним ростом 7 м и великаны могли ловить рыбу без кораблей и даже лодок.

В настоящее время на земле и под водой найдено множество мегалитических сооружений, построенных великанами. Многие из этих построек разрушены водами Всемирного потопа, землетрясениями и цунами при последующих поднятии суши и ее разделении на острова и материк. Мегалитические сооружения были построены из хорошо обработанных блоков весом от нескольких тонн до 2000 т [3, 9]. Примером может служить Южный камень – мегалитический каменный блок, находящийся в Баальбеке в Ливане. Он является одним из самых больших обработанных человеком камней в мире. Южный камень весит около 1400 т. Его размеры – 23 метра в длину, 5,3 метра в ширину и 4,5 метра в высоту (рис. 5) [3, 8].



*Рис. 5. Мегалитический каменный блок в Бальбеке (Ливан) длиной 23 м.*

Великанам-строителям обработка больших камней и строительство мегалитических сооружений были вполне под силу. Великан ростом 30 м имел вес 400 т и мог поднимать и обрабатывать каменные блоки весом до 400 т. Великан ростом 20 м имел вес 120 т и мог поднимать и обрабатывать каменные блоки весом до 120 т. Допотопный человек ростом 7 м имел вес 3,5 т и мог поднимать и обрабатывать каменные блоки весом до 3,5 т. Великан ростом 4 м имел вес 2 т и мог поднимать и обрабатывать каменные блоки весом до 2 т. Поэтому строителями египетских пирамид и храмов были великаны.

В Перу и Боливии мегалитические сооружения были построены из хорошо обработанных блоков из твердых гранита и базальта, а в Египте мегалитические саркофаги изготавливались цельными и также из гранита [3]. На побережье Мексиканского залива были найдены хорошо обработанные человеческие головы из серого гранита высотой 2,5 м, шириной 2 м и весом 20 т каждая [9]. Такие головы соответствовали великанам ростом 20 м.

Блоки из гранита и базальта можно вырубать и обрабатывать только инструментами из твердой стали. Такие инструменты получали из метеоритного железа ковкой с последующими науглероживанием и термообработкой. В Библии говорится, что в допотопное время люди ковали орудия труда из железа (Бытие 4:22) [1]. Стальные инструменты и орудия труда быстро корродируют на открытом воздухе, особенно во влажной земле, поэтому плохо сохраняются и не встречаются в древних археологических раскопках. Бронзовые и медные инструменты и орудия труда слабо подвержены атмосферной и подземной коррозии, поэтому только их находят при раскопках древних захоронений.

#### **Заключение**

В послепотопное время рост людей в среднем составлял 1,65 м, а рост великанов – до 5 м. В допотопное время рост людей в среднем составлял 7 м, а рост великанов – до 30 м. Допотопные люди были великанами, по сравнению с послепотопными людьми.

Гигантский корабль, который был построен семьей Ноя, имел длину 600 м, ширину 100 м и высоту 60 м. При таких размерах этот корабль свободно вмещал множество животных, птиц, большое количество припасов для жизни в течение года. При этом кораблю не были страшны океанские штормы.

Все мегалитические сооружения из хорошо обработанных многотонных блоков, найденных на земле и под водой, были построены великанами. Большинство мегалитических сооружений было разрушено мощными водными потоками Всемирного потопа и в результате цунами и землетрясений при последующих поднятии суши и ее разделении на острова и континенты.

Хорошо обработанные мегалитические строительные блоки и изделия из гранита и базальта были изготовлены великанами при помощи инструментов из твердой стали, полученных ковкой из метеоритного железа с последующими науглероживанием и термообработкой.

#### *Список литературы / References*

1. Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. Можайск: Издание Саввино-Сторожевского ставропигиального монастыря, 2006. 1294 с.
2. Библейская энциклопедия. Путеводитель по Библии / Пер. с англ. яз. Российским Библейским Обществом. М.: Первая образцовая типография, 1998. 352 с.
3. *Скляр А.Ю.* Обитаемый остров Земля. М.: Вече, 2012. 384 с.
4. *Семенова А.* Самые большие скелеты людей [Электронный ресурс]. URL: <https://travelask.ru/articles/samye-bolshie-skelety-lyudey> (Дата обращения: 17.03.2025).
5. *Галузо С.* В Болгарии был найден скелет человека-великана // Беларусь сегодня. 12 октября 2019 г. [Электронный ресурс]. URL: <https://www.sb.by/articles/v-bolgarii-byi-nayden-skelet-cheloveka-velikana.html> (Дата обращения: 17.03.2025).
6. *Рогов П.* Найден скелет восьмиметрового древнего великана [Электронный ресурс]. 21 августа 2015. URL: <https://gamebomb.ru/gbnews/13533> (Дата обращения: 17.03.2025).
7. *Снигирев Р.* Библейская археология: учебное пособие для духовных школ. М.: Издательство Московского Подворья Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, 2007. 576 с.
8. Южный камень [Электронный ресурс]. URL: [https://ru.wikipedia.org/wiki/Южный\\_камень](https://ru.wikipedia.org/wiki/Южный_камень) (Дата обращения: 18.03.2025).
9. *Хэнкок Г., Файя С.* Зеркало небес. В поисках утраченной цивилизации... Иллюстрированный путеводитель по самым загадочным местам планеты. М.: Эксмо., 2007. 448 с.